

做有温度的人 为美好人生凝心聚力

公考通网校

www.chinaexam.org



最新最全公考资讯



听课刷题专用 APP

做有温度的人 为美好人生凝心聚力

四十年豹变鼎新，善政暖人心，笑傲乾坤瞻北斗。九万里腾飞致远，春风滋国脉，激昂岁月振中华。如今，在滚滚向前、永不停歇的历史车轮下，神州大地上涌现出一批又一批“以百姓之心为己心，以他人之心为己心”的有信仰仁士，用温度氤氲绵薄之力展现人性的美好。

第一段：开篇点题：一批批有信仰的仁士，用温度氤氲绵薄之力展现人性的美好。

一枝一叶总关情，对他人有耐心才能让百姓感到贴心。古有陆游“夜阑卧听风吹雨，铁马冰河入梦来”，林则徐“苟利国家生死以，岂因祸福避趋之”……今有周总理心中牵挂百姓疾苦，耐心倾听百姓疾苦，俯首甘为孺子牛，赢得百姓的衷心爱戴和拥护；铁汉也有柔情，吕书记无私奉献、深入基层、经常与百姓拉家常，给予耐心的指导和关心，直至生命的最后一刻。相反，xx省某地进行扶贫调研时却发现不少干部为图方便，公开扶贫对象的个人信息，缺乏耐心，在扶贫的方式方法上过于简单粗暴，忽视他人感受。因此，想让百姓感到贴心，不能大水漫灌，一倒了之，而应脚踏实地，关注细节，对他人有足够的耐心。

第二段：分论点1——一枝一叶总关情，对他人有耐心才能让老百姓感到贴心。从古至今的举例论证，以及正反论证表明耐心在工作中的重要性。

情为民所系，及民之所向，走心才能让社会暖心。天使般的守护神——刘医生始终将患者的病情记在心头。在寒冷孤寂的夜晚中，为需要温暖和帮助的人送上无微不至的关怀和支持，让他们能够得到一丝温暖。而月亮总是阴晴圆缺，幸福始终充满着缺陷，杨老伯的女儿却互相推诿，不主动赡养老人，让老人寒心。xx县法院崔法官主动帮助老人，以一首《父亲》中的歌词进行耐心劝导，感动其子女，最终使其子女能重新承担照顾老人的责任。由此可见，走心才能让社会更暖心。

第三段：分论点2——情为民所系，及民之所向，走心才能让社会暖心。通过刘医生、崔法官的实际行动，论证走心才能让社会更温暖。

人民有信仰，国家有力量，民族有希望，人生才能变得更美好。习近平主席多次强调：“幸福是奋斗出来的”。在快节奏、高压力的环境下，些许“佛系青年”出于疲惫和焦虑，便对工作丧失热情，不以物喜，不以己悲。殊不知，在这个全新的时代是最好的时代，充满着各种各样的机遇与挑战，是年轻人发挥个人能力和才华最好的舞台。青年人是国家的未来，是民族的希望，唯有把衬衫上的纽扣扭好，一步一个脚印，树立正确的价值观，才能为国家的四梁八柱的框架添砖加瓦。

第四段：分论点3——人民有信仰，国家有力量，民族有希望，人生才能变得更美好。新时代，青年人有信仰，才能为国家发展助力。

一个时代有一个时代的主题，一代人有一代人的使命与长征。而今天的使命与长征就是实现中华民族伟大复兴的中国梦。水滴石穿，聚沙成塔。新时代的青年人只有将生命的温度注入到工作和生活中，以百姓之心为己心，以他人之心为己心，才能拥抱美好人生。

第五段：总结全文。以百姓之心为己心，以他人之心为己心，才能拥抱美好人生。

(本文有改编)

【公考通文章小结】

人心有热度，社会才会有温度。当人们哀叹“世风日下，人心不古”的时候，又有多少人在扪心自问：自己身上究竟有多少热度？当下社会很多人看到社会丑陋的一面后往往愤愤不平，成为名副其实的“愤青一族”，可当这些人遇到见义勇为场合时却是“遇事绕道走”，“不去管闲事”成为一些人的不二法则，充当了麻木的看客。

【公考通分析文章结构】

一、开篇点题——一批批有信仰的仁士，用温度氤氲绵薄之力展现人性的美好。

二、详细论证部分：（一）一枝一叶总关情，对他人有耐心才能让老百姓感到贴心。

（二）情为民所系，及民之所向，走心才能让社会暖心。

（三）人民有信仰，国家有力量，民族有希望，人生才能变得更美好。

三、结尾：以百姓之心为己心，以他人之心为己心，才能拥抱美好人生。

【公考通积累】

1、四十年豹变鼎新，善政暖人心，笑傲乾坤瞻北斗。九万里腾飞致远，春风滋国脉，激昂岁月振中华。

2、古有陆游“夜阑卧听风吹雨，铁马冰河入梦来”，林则徐“苟利国家生死以，岂因祸福避趋之”……今有周总理心中牵挂百姓疾苦，耐心倾听百姓疾苦，俯首甘为孺子牛，赢得百姓的衷心爱戴和拥护。

3、人民有信仰，国家有力量，民族有希望，人生才能变得更美好。

4、一个时代有一个时代的主题，一代人有一代人的使命与长征。。